

华人篮球赛,烟台拿了仨冠军

世界华人篮球赛落幕,这是烟台举办的规模最大的一次篮球赛事

本报5月25日讯(记者 杨薪薪) 25日下午,完成最后一场篮球赛后,2014年第十一届安德利杯烟台·北京世界华人篮球赛,在烟台体育公园体育馆正式闭幕。经过4天时间,109支队伍经历了200多场比赛角逐,烟台3支球队夺得组内冠军。

25日下午4时,本是闭幕式的设定时间,但场内还有一组比赛未结束。体育馆内仍是一片热火朝天景象。最终,山东瑞帮矿山和山东禹城之间精彩的赛事也给比赛画上圆满的句号。比赛前三节,基本

由山东禹城占主导,双方队员你追我赶,比分差距控制在10分以内。

第四节比赛进行2分钟,双方比分扳平。随后山东禹城再次领先5分,对方也在奋力追赶。距离比赛结束还剩2分钟,山东瑞帮矿山的一记三分球,缩小差距的同时也提高了队友士气。接下来的时间每一秒都很重要,随后的一分钟内,双方均有犯规罚球,而次数达到6次。结束前10秒,山东禹城领先1分,获得罚球机会提高2分。山东瑞帮矿山本想在10秒内完成一次三分球超

越对方,但投球未中,队员抢球时犯规,山东瑞帮矿山失去了机会。最终6分之差不敌山东禹城。

16时30分,闭幕式正式开始,由新华社高级记者、著名篮球评论员徐济成做主持,邀请各领导为各组别冠军进行颁奖。据了解,本次世界华人篮球赛,烟台共有3支球队夺得组内冠军,分别是松柏C组境内冠军烟台老年体协、中年C组境内冠军烟台快乐兄弟、男子混合组境内冠军烟台东海制烟。而本报之前报道的89岁老将林精武,他所在的台北

老马队,也获得古稀A组境外冠军。

据了解,本次世界华人篮球赛是烟台举办的规模最大的一次篮球赛事,它的成功举办必将推动烟台篮球和体育的发展。为了留住这份独特的纪念,颁奖过程中,不少球队之间拍照留念,而主持人徐济成、宣读比赛成绩的烟台市篮球协会主席宋延平,都成为众多球员和观众的“抢手人物”。赛后,徐济成一再表示,利用这样的平台,让来自世界各国华人间更好地交流,也让更多的人加入进来才是最重要的。

“中枢神经上摘肿瘤”追踪

爱心手术室

又成功康复一人

本报5月25日讯(记者 宋佳) 臧洪刚有钱先给家中老人治病,腰痛忍了4年多被诊断出椎管内肿瘤的故事,一经报道,感动不少读者(本报5月16日C18版曾予报道)。25日,由本报“爱心手术室”和烟台山医院共同救治的椎管内肿瘤患者臧洪刚,在成功接受肿瘤摘除手术后,康复出院。

25日,在烟台山医院脊柱外科病房的走廊上就听到洪亮的笑声,这是自住院以来,42岁的臧洪刚最高兴的一天。臧洪刚高兴地说,他的腰4年都没有直起来,手术后终于感受到挺直腰杆是什么感觉。臧洪刚妻子拿到交费单,看到减免的3000元手术费高兴地说,“回家一定让更多人知道齐鲁晚报《今日烟台》开展的爱心手术室。”

“爱心手术室为老百姓搭建方便就医平台,感谢媒体和医院的帮助。”臧洪刚嘴里不停说着感谢的话,临床的病友开玩笑说,“这做完手术了,不仅腰好了,嘴也变甜了,这手术做得值。”这话惹得整个病房的人都笑了。

臧洪刚说:“本来说是一周才能下地走路,我这手术第四天就下地了。感谢所有好心人的帮助,回家后我会继续好好孝顺老人。”

“少女患上骨结核”追踪

好心人发动家乡朋友

为骨结核少女捐款

本报5月25日讯(记者 金夏瑞) 父亲因癌症去世,母亲弃她而去,16岁的花季女孩姗姗又患上了骨结核,得知女孩家庭情况和病情后,牟平一医院免除所有费用(本报5月14日C19版曾予报道),热心公益的陶世玲看到本报报道后,和邻居们发动远在东北老家的几位朋友为女孩凑了2000元钱善款。

看到姗姗遭遇的不幸,家住开发区的陶世玲坐不住了,她打算为这孩子做点什么。陶世玲和邻居房丽霞、王淑敏同是东北老乡,现在在开发区,她们觉得仅凭她们三人的力量帮助姗姗太单薄了,于是便发动了朋友一起来帮助这个孩子。

“其实大家都不富裕,没想到会有七个人跟我们一起捐款。”陶世玲告诉记者,她们10个人你捐两百,我出两百,很快便凑了2000元钱善款。

“夏沈萍、刘秀兰、李玉梅……还有好多人呢,我这些老姐们太给力了,年龄最大的80岁,几个人平均年龄也有70岁了。”陶世玲说。

青春盛放

5月23日晚,山东工商学院大学生活动中心礼堂内被一阵又一阵热浪掀得透不过气。学校第十一届校园模特大赛在此举行,来自各个学院的30名选手参与了学生装、泳装、晚礼服三个环节的展示,现场的气氛在泳装环节high到了顶点,模特青春逼人的健美身材和自信阳光的人生态度征服了在场观众。

本报记者 张晶 韩逸 摄影报道



10亩农场仅养100只鸭子

夹河跑马农场散养蛋体味“老家的味道”

家禽的养殖早已实现规模化,产业化,电影电视里小脚奶奶养的农家蛋离我们似乎越来越远,那份老家的味道很难再吃到。烟台夹河跑马农场占地10亩,他们决心做最传统的农家散养蛋,坚持鸭不超过100只,鸡不超过100只,鹅不超过30只的散养规模,只服务80个追求生活质量的客户。

据介绍,夹河跑马农场位于烟台市夹河跑马公园内,毗

邻烟台市水源地,占地10亩,环境优美,生态宜人,是难得的绿色无污染,森林式氧吧散养基地。夹河跑马农场根据科学的农场管理规划,以鸡不超过100只,鸭不超过100只,鹅不超过30只的散养规模定位,以确保每只散养家禽不低于30平米的觅食空间,从而使家禽的养殖方式由集约的工业圈养模式回归原生散养状态。

除了规模上的控制,为

了保证农场散养蛋的品质,夹河跑马农场家禽的主要食物来源:农场水塘内的小鱼、小虾、各种野生虫草(如荠菜、苦菜、山麻楂等)以及玉米面、豆饼、新鲜蔬菜,从而保证了家禽的食物来源完全绿色、天然,无任何添加剂。与各种抗生素、激素完全隔离,绝对保证了您和家人的身体健康。

为了更好做好服务,夹河

跑马农场根据禽蛋产量,在烟台市区范围内,只服务80个追求生活质量的客户,定时定点由专人上门配送,物流渠道专一确保客户和家人能及时地吃上最天然、新鲜的散养鸡鸭鹅蛋。

端午节前夕,夹河跑马农场推出“老家的味道”精美散养蛋礼盒,其中鸭蛋20枚,鹅蛋4枚。咨询订购电话:18653575103。

二手学区房一房难求

学区新楼盘开始受追捧

本报5月25日讯(记者 李园园) 作为中国现行教育体制下的一种特殊产物,不管国家对楼市如何调控,学区房市场依然高烧不退,价格连年上涨。尽管价格不断走高,学区房依然出现“一房难求”局面。为了选到一处称心如意的学区房,不少家长四处奔波。

最近一段时间,家住幸福的杨女士一直在烟台各名校周边转悠。“学区房价格普遍偏高,一家一家看耗时间耗精力,想在短时间内选到一套合适的不容易”,这是杨女士看学区房以来最直观的感受。

杨女士的儿子明年就要上初中了。“儿子在幸福这边上小学,小学阶段对孩子来说,是培养学习习惯的时候,初中阶段的学习直接关系到孩子以后能不能升入好的高中和考取好的大学。”杨女士说,孩子明年就上初中了,全家商量后决定在烟台一中或二中附近买套房

区房,毕竟初中、高中这段时间很关键。

“二手学区房价格居高不下,而且转手的也不是很多。”为了能赶在孩子上初中之前买上学区房,杨女士逛了很多家二手房中介,但是一直没有选到合适的。

“芝罘区作为传统老城区可谓寸土寸金,整个区域内的房子都很紧俏,更不用说其中的学区房,所以除非是有特殊情况急需用钱,房主才会把房子挂出来出售,否则,房主们都留着对外出租,一年下来,租金相当可观。”美南地产滨海部施经理称,一套60平米的筒装小房,租金已达1500元/平方米左右。

二手学区房价高难求,一手学区房成了新宠。据鼎城·国翠的负责人胡经理介绍称,最近一段时间有不少学生家长来看房,看中的就是该项目是烟台一中学区房,“有的家长孩子还在上幼儿

园,已经在这里购置了一套学区房。”

业内人士称,每年3-5月份是学区房的火爆期,一到这个时候就出现一房难求的现象。因为烟台学区房与其他城市有所不同,烟台学区房多位于芝罘区核心老城区、老小区,生活便利适合市民居住,出手“牟利”的人相对较少,这也使得不少购置学区房的家长不得不提前入手,甚至在孩子上幼儿园或小学期间就出手,所谓“放长线钓大鱼”。

为了让家长们能在最短的时间内选到称心如意的房子,齐鲁晚报《今日烟台》联合港城优质学区房楼盘及二手房中介,将于5月31日(本周六)在滨海国际酒店举办学区房展会,有购房意愿的家长们可到现场观展。众多房源集结,家长们可以在最短时间内了解更多的学区房楼盘信息,而且在展会现场还可以享受到专属优惠。

延伸阅读

二手学区房 单价一年涨了500-1000元

对于家长而言,学区房的关注焦点,除了位置,还有价格。为了孩子,许多家长不惜财力,但无论楼市如何调控,学区房的价格始终“纹丝不动”。

“尽管这几年新房价格在国家调控下涨幅不大,但二手学区房涨幅每年约在500-1000元/平方米。”据三马路一中介人士向记者介绍,在房地产行业里,学区房显然是个“另类”,二手的学区房比新房价格高,并且不管国家对房地产如何调控,价

格一直在上涨。

“前年,烟台核心区域芝罘区的学区房价格普遍在9000元以上,二中、十中等学校周边区域的部分房源,均价甚至突破了1万元。”该中介人士称,去年一中、二中、十中周边区域的房源价位突破1.1万元/平方米,今年有的房源突破1.2万元/平方米。“平均来看,烟台芝罘区范围内的二手学区房涨幅每年在500-1000元/平方米不等,离学校近的涨得更快。”

本报记者 李园园